

77岁大华大戏院5月华丽归来后续报道⑥

200多张老电影票 见证影院变迁

70岁的周向东，最大的爱好就是收藏。一般人随手扔的电影票，在他看来都是宝。他收藏的南京各大电影院的电影票有200多张，其中“大华电影院”的电影票有50多张，票据上，盖着5分、7分、2角5分……此外，解放、东风、儿童、燎原影剧院，这些已经消失的“老影院”，也有票为证。

南京市电影剧场公司相关负责人透露，5月，大华大戏院正式开放后，这些老电影票也将一同展出。

包场请卖菜职工看电影

上世纪60年代，周向东是建邺区副食品公司的工会主席，那时候，卖鱼、卖肉、卖蔬菜的，都不是小商贩，而是正儿八经的职工。

建邺区副食品公司旗下的新街口菜场，就在大华电影院的对面。周向东记得，每次有重要会议，都要向大华电影院租用场地。“我们公司职工1300多人，大华离我们近，当时租用半天，价格是300元。”

在当时，一些重大的假日，职工们也会被邀请到大华看电影。周向东收集的电影票中，还有一些比较特殊的，上面写着“观摩券”“招待券”。“这些观摩券，是大华电影院邀请我们工会的领导，先去观看，如果好看，就包场给职工们看。”周向东说，上世纪六七十年代，没有电视，看电影成了职工们最大的精神福利。



大华电影院的电影票



这些电影票上出现的影院早已经被拆了



周向东收藏了不少老电影票

那时候的票价如何？周向东翻开电影票收藏册，有的上面用印章盖着5分，有的盖着7分，还有的写着2角5分……周向东说，“40多年前，电影票都是5分、7分的，而那时候自己的月收入是28.4元，后来，电影票涨到了2角5分，自己的月收入是32.8元。”

不同颜色代表不同场次

周向东把电影票整理得整整齐齐的，每一张都保存得很好。这些电影票和现在的便贴纸差不多，五颜六色的，代表了不同时间、不同场次。

周向东收藏的电影票，大多是联票，很少单张的。“几乎每场电影，都是和我爱人一起看的。那时候，我们都对文化很感兴趣，没有电视，我们的乐趣就是看电影。《被侮辱和被损害的人》《铁道游击队》《红灯记》《红山窑》……”周向东说。

回忆起这些老电影票，周向东有些感慨。现在的电影，看一场最少都要30元，而爱人也身体不好，“我现在，几乎不去看电影了，在家看看电视。”

很多影院已经不存在了

胜利电影院、秦淮剧场、延安影剧院、红旗影剧院、玄武礼堂、东风影剧院、中华影剧院、解放电影院、儿童影剧院、燎原电影院……周向东说，当年，除了下关、燕子矶影剧院离市区太远，没有去看过外，南京的老电影院他大多都去看过。如今，这些电影院，已经被拆了很多年，但这些电影票显示，它们真的存在过。

周向东收藏的电影票，跨度从上世纪60年代，一直到2001年。比如大华电影院的票，光“大华电影院”5个字，字体都不太一样。南京市电影剧场公司老员工孙维兴说，这是因为，一开始电影票都是印刷的，后来才变成了打印的。到了2001年，大华电影院的门票已经变成了彩色打印，不仅有大华电影院的门头照，还出现了航空座。而在当时，航空座，其实就是包厢。

现代快报记者 胡玉梅 文/摄

大学生出租晚会器材 半年赚了两万

大一开始创业，主营灯光舞美设计和设备租赁业务，半年赚了约2万元……南师大及南师大中北学院的3个男生创业一年后，最近正式注册了自己的公司。“你否定我的现在，我决定我的未来！我是夏禾，我为自己代言！目前主营灯光舞美设计和设备租赁业务，具体业务近期将推出，希望我们的合作就在明天！”近日，他们在网上广撒英雄帖，寻找合作伙伴。

由于热爱播音主持，南师大中北学院大二学生顾夏蒙，大一时便穿梭于学校各大晚会的舞台。“大学里的晚会很多，每周都有好几场，学生组织大多是向校外租借灯光舞美设备，婚庆广告公司开价都很高。”主持之余，顾夏蒙发现了商机，准备开发晚会器材租赁市场，在学校和婚庆公司之间牵线搭桥。

巧合的是，在一场晚会中，顾夏蒙结识了南师大地科院的同学李斌、张骏，说起这个点子，三人一拍即合。

创业初没有启动资金，只能拿生活费凑。“爸妈每个月给我1500块，我大概花900元在这上面。我们3个人都这样。”

为了能更快地了解舞美领域，他们抽空就跟着专业人员跑业务，“我们也不要钱，只要让我们跟着就行，就算是现在，还是一有时间就会出去跑。”

去年5月30日，在顾夏蒙决定创业后的第20天，他租出了第一套灯光设备。那次活动，他自己所在的学院是主办方，“我说服老师，让他们先看效果再决定要不要。”最终，顾夏蒙以低于市场一半的价格如愿以偿。

“那次，我们总共赚了98块钱，几个人吃了一顿烧烤。”第一场晚会的成功，让顾夏蒙团队的名气逐渐上升。半年来，他们净赚约2万元，举办晚会近50场。

眼下，顾夏蒙正准备在南师大招聘员工。他表示，将全部招收在读大学生。

通讯员 朱燕丹 现代快报记者 金凤



在南京市文明办、南京市志愿者协会联合现代快报征集“社区艺术都是教师志愿者”的过程中，已经有两位90后积极报名！3月8日，快报刚刚报道90后刘斌要教大家朗诵，昨天又有一位叫黄华的女生，要教大家跳舞。

现代快报记者 钟晓敏

90后美女想让更多人 成为“舞林高手”

小学四年级，黄华就开始学跳舞。“妈妈的个子不高，她担心我的个子会矮小。”黄华说，妈妈希望她能练出一副好身材。为此，她可没有少吃苦。

黄华告诉现代快报记者，她起初是学跳芭蕾的，每次穿上漂亮的芭蕾裙，她便快乐得像个小仙女。

2003年，她还报考了南京市歌舞剧院。真正进行专业训练时，与上兴趣班差别就大了。剧院的老师更加严格，舞蹈动作要求也更加规范。

“当时，每天除了上理论课外，整天都在跳舞。”黄华说，有同学就因为感觉太枯燥、太辛苦，中途退学了。

不过，黄华不仅坚持下来，中专毕业后还做了一名舞蹈演员，就在南京市歌舞剧院工作。“我挺喜欢这份工作的。”她不仅跳出了一副好身材，还因此收获很多。

2009年，黄华参与了央视春晚《蝶恋花》的舞蹈排练与演出。

这些年，她还先后随团到俄罗斯、新加坡、以色列等国家演出。“我们在交流舞艺的同时，也开阔了眼界。”黄华说，如果自己没有选择这一行，很可能就没有这么多踏出国门、增长见识的机会。

“舞蹈是一项融体育、艺术、音乐为一体的运动项目。”黄华说，舞蹈的训练，可以使人的体形更加匀称，体态更加刚健、优美。她一直希望，有更多人能从习舞中受益。看到“社区艺术志愿者”征集信息后，她赶紧报了



黄华想教大家跳舞 本人供图

名。她说，今年的演出相对比往年少，她上班也比较轻松，可以有更多时间和精力投入志愿活动中来。

“我可以教小朋友跳芭蕾舞，也可以教阿姨们跳民族舞、古典舞。”黄华说，只要这次应征志愿者成功，她会使出浑身解数，教好每一个学员，让大家都做“舞林高手”。

征集启事

南京市文明办、南京市志愿者协会联合现代快报招募“南京社区艺术教师志愿者”，欢迎更多市民加入我们。

有意者可登录“南京文明网”(<http://www.wmnnj.gov.cn>)，下载“南京社区艺术教师志愿者报名表”，填写相关信息后，

发送至njsqysjs@163.com。

截止日期：3月20日。报名结束，主办方将选出首批20名志愿者。

咨询电话：83638157

同时，欢迎更多企业参与进来，一起支持这项志愿活动。参与热线025-96060。

**热烈祝贺京典丽园
祛斑技术荣获国家专利**

斑立净

郑重承诺：不褪斑 就退款！

采用国际尖端色素净化设备，完全区别以往激光、光子、中药、祛斑霜等传统方法！擦河底斑三磨斑在皮肤表面轻擦去，有树的反映瞬间恢复干干净净的效果！

特别针对

孕斑 ■ 色斑 ■ 老年斑 ■ 遗传斑 ■ 色素沉着 ■ 雀斑 ■ 暗疮 ■ 反弹斑 ■ 缺水性斑 ■ 电脑辐射斑 ■ 肝斑 ■ 黄褐斑 ■ 中毒斑 ■ 内分泌斑 ■

880 元起

祛斑袋

采用美国定向漂白技术，不开刀、不手术、无痛无痕、快速祛除
种痘痘眼袋、肿胀泪袋、同时改善祛皱、淡化黑眼圈、眼袋消肿、不影响工作与生活、效果持久不反弹！适用于18-60岁之间、男女不限。

**原价3800元
特价1800元**

龙江店 86208700 山西路店 83408100 新街口店 85410300 湖南路店 83378956 新街口店 83316092

滨江广场2号楼20A 颐和商厦9层11室 新世界中心A座3009室 中商万豪公寓607室 建华大厦1102室